
AMARA MUNICIPAL 
Rua Antonina Junqueira, 195 - 2 9  andar - Centro 

Tel.: (19) 3634-4111 - Caixa Postal, 148 
CEP: 13870-902 - São Joao da Boa Vista - SP 

www.saojoaodaboavista.SP.Ieg.br 
contatocmsjbv@gmail.com  

MARCELO DE PAULA" 

PRESIDENTE: - CARLOS ALBERTO GOMES. 

RELATORA: - ALINE DOURADOR LUCHEflA. 

PROCURADOR JURIDICO: - PAULO MOISES H. DIAS ROSA. 

ANALISTA LEGISLATIVO: - LEANDRO GUIMARAES CORTEZANO. 

( 	
AIJXJLIAR LEGISLATIVO: - IGOR RODRIGUES DE 

As 16h23 do dia 30 de juiho de 2.021, no Plenário da Cãrnara Municipal de 'SãdJoAo 
da Boa Vista, localizada a rua Antonina Junqueira, if 195, 2° Andar, teve inIci a l3A 
retmiao da ComissAo Parlarnentar de Inquérito corn a finalidade de apurar divu ga -o 
no dia 30 de abril de 2.021, pelo site conhecido corno São João News, a 
reportagern corn a manchete "REU POR IMPROBIDADE, ACUSADO DE 
FRAUDAR. LIcITAcOEs E QUEM ADMINISTRA SAO JOAO, DENUNCIA EX-
DIRETOR E ALIADO DA PREFEITA TERESINHA, MARCELO DE PAULA", na 
qual transcorreu-se o seguinte: Corn a palavra, o Senhor Presidente: "As 16h00 do dia 
30 de juiho de 2021, cu, Carlos Gornes, Presidente da CornissAo, assumo a 
presidéncia dou inicio a 13' reuniAo da CornissAo Parlamentar de Inquérito - CPI, 
corn a flnalidade de apurar divulgaçao no dia 30 de abril de 2.021, pelo site 
conhecido corno São Jodo News, uma reportagern corn a manchete 'REU POR 
IMPROBIDADE, ACUSADO DE FRAUDAR LICITAçOE5 E QUEM 
ADM1NISTRA SAO joAo, DENUNCIA EX-DIRETOR E ALIADO DA 

ç 	

PREFEITA TERESINHA, MARCELO DE PAULA'. Comunico que estAo presentes 
os Vereadores: JUnior da Van; Gustavo Belloni; Antonio Aparecido da Silva; e Aline 
Luchetta, Relatora da CPI. Os servidores legislativos: Leandro Guirnaräes Cortezano, 
Analista Legislativo, pan secretariar os trabaihos; Igor Rodrigues de Carvaiho, 
Auxiliar Legislativo; e o Dr. Paulo Moisés Herculano Dias Rosa, Procurador 
JurIdico. A presente reuniAo tern por finalidade, conforme deliberado na Ultirna 
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reunião, ouvir o investigado, Miguel de Moura Silveira Junior, em funçao de que, 
daquela documentação que nós enviamos, nós conseguimos localizar o endereço dele. 
Eu recebi aqui o documento do Sedex que foi encaminhado para que ele fosse 
convidado, foi enviado ontern, dia 29/07/2021, as 10h48. Por se tratar Sedex, a gente 
entende que no máxirno ate 24 horas, ate hoje as lOhOO, estaria IA. Mas, corno o 
senhor Miguel não cornpareceu, a gente dialogou neste sentido, e como a gente tern 
ainda urn prazo, e o depoimento do senhor Miguel, a oitiva dele, é de fundamental 
importãncia para esta CPI, o que eu quero colocar aqui para gente deliberar: fazer 
mais uma nova intimação para o senhor Miguel para ele cornparecer. Vamos rnarcar, 
que segunda retorna a Sessão, a gente vai colocar isso no correio na segunda, varnos 
marcar para quarta-feira, certo? Para ele comparecer na quarta-feira, convidando ele 
pam comparecer na quarta-feira? Porque dá urn prazo born, suficiente, são trés dias." 
Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Não vai ficar em cirna de novo igual 
esta?" Corn a palavra, o Senhor Presidente: "NAo, a gente posta na segunda. Quer 
marcar na quinta?" Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "E melhor." Corn a 
palavra, o Senhor Presidente: "Entao rnarca na quinta-feira, entAo, três dias, dá 72 
horas. Vamos rnarcar entAo para quinta-feira, 16h00, para que ele cornpareça aqui. 
Como trata-se do Miguel que está sendo investigado, ele é convidado, então ele 
tambérn nao tem essa obrigaçao legal de comparecer e nern pode ser juramentado. 0 
que eu coloco em deliberaçAo e para que a gente ja encarninhe o processo para a 
relatoria para ela iniciar o processo do relatório. Ela inicia o processo do relatório 
independenternente do Miguel. Miguel vindo, a gente ouve, e a gente delibera 
posteriormente, se caso ele vier, sobre o depoirnento dele, o acréscirno disso npy 
relatório, e dernais providéncias que forern pertinentes." Corn a palavra, o Vereadt 
Gustavo Belloni: "Senhor Presidente, so para a secretaria certificar se todos 4 

c 	
pedidos que nos fizernos se foram cumpridos, se tiverarn resposta, ate para embasar o 
relatório. E se puder fazer urn relatório para a gente." Corn a palavra, o Senhor 
Presidente: "Isso tudo é obrigatório no relatorio. Ela vai ter que narrar todos os fatos, 
todos os pedidos, todos os requerirnentos, aqueles que houverarn resposta, quais 
foram as respostas, se nAo houverarn resposta, se elas foram ou não negativas. Acho 
que, no relatório, o ponto fundamental é este, é narrar tudo o que aconteceu neste 

N processo, da forma rnais arnpla possIvel e de forma a deixar bern claro, para que o 
Ministério Püblico possa tomar as providéncias cabIveis." Corn a palavra, o Vereador 
Gustavo Belloni: "E se tiver algum pedido que não foi respondido, por favor, 
informar a gente antes do relatório, para ver se a gente torna algurna outra decisAo." 
Corn a palavra, o Procurador JurIdico: "Vereador Gustavo, eu conferi ate nos autos 
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do procedirnento aqui da CPI, e todas as perguntas, todos os oficios que foram 
encarninhados já foram respondidos, tanto pela Prefeitura, quanto pelos particulares 
envolvidos tambérn." Corn a palavra, o Vereador Gustavo Belloni: "Perfeito, Paulo. 
Obrigado." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Então, fica considerada saneada 
esta fase. Mas, realmente, esta fase e de saneamento mesrno. Pode falar, Vereador 
JUnior da Van. Primeirarnente, quero desejar aqui publicarnente meus sentimentos em 
virtude do passamento de seu pai. Desejo que toda a famIlia seja confortada." Corn a 
palavra, o Vereador Junior da Van: "Obrigado, Senhor Presidente. Boa tarde a Mesa. 
Boa tarde, Titi, Belloni, ao pessoal nos assiste. Quanto a esta pergunta, o Doutor 
falou que ja foi tudo encaminhado, já estão todos na Casa os requerirnentos. Eu 
queria saber a respeito das atas que foram pedidas e as listas de presença, se foram 
encarninhadas para nós sobre as reuniôes que tiverarn no Departamento de Saüde." 
Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Apesar de que isso é rnatéria vencida, JUnior, 
que nós já deliberando sobre isso. Na Ultirna sessão, a gente deliberou no sentido de 

Y
avançar de ouvir, foi colocado ern votação, so o Miguel se ele comparecesse. 0 
restante, dá-se por saneado. Eu validei todas as situaçOes, o que a gente vai discutir 
daqui para frente." Corn a palavra, o Vereador JUnior da Van: "Isso al foi antes." 
Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Justo, rnas na reunião passada, eu saneei tudo 
isso, já foi votado. Daqui para frente, o que a gente pode discutir: fato novo, qualquer 
circunstãncia inesperada grave, qualquer coisa assirn. Corn relaçao a esta questão da 

, ata, eu acho que o Marcio, no Ultimo depoirnerito dele, acabou por responder todas 
essas questôes." Corn a palavra, o Vereador JUnior da Van: "Não, rnas eu acho que o 
interesse é não so pelo o que o Marcio respondeu. Eu sei que estava ern Plenário, rnas 
isso foi urn documento que nOs pedirnos, pedirnos antes alL" Corn a palavra, o 
Senhor Presidente: "Pediu. Se juntou o docurnento?" Corn a palavra, o Vereador 
JUnior da Van: "Isso, as atas. Isso que eu queria saber, se já está juntado corn o, 
docurnentos da CPI, que são as atas e as listas de presença que não foram encontrad 
por rnirn e pelo Gustavo no dia ern que nOs estivernos Ia no Departamento. Acho clue 
foi feito na prirneira sessão que o senhor voltou: as atas e as listas de presença 4ue 
não foram encontradas naquele dia por nós. Dal o senhor deliberou ate." Corn a 
palavra, o Senhor Presidente: "Está aqui a requisiçAo." Corn a palavra, o Procurador 
Juridico: "Está aqui a requisição Vereador. Esse, realrnente, não voltou nenhurna 
resposta." Corn a palavra, o Vereador JUnior da Van: "Nao responderam ate então? 
Ate hoje?" Corn a palavra, o Procurador JurIdico: "Foi enviado no dia 14 de julho, e 

\\ pelo  que consta aqui, ainda nAo chegou resposta nenhurna." Corn a palavra, o Senhor 
" Presidente: "Vamos fazer o seguinte: varnos reiterar o pedido, e independenternente 
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do relatório, chegando a gente junta no processo." Corn a palavra, o Vereador Junior 
da Van: "Então, são as atas das reuniOes que nós não encontramos Id, e as listas de 
presença." Corn a palavra, o Senhor Presidente: "Me parece que o Marcio falou aqui 
na reunião que tiveram algurnas reuniôes que não tiverarn lista de presença." Corn a 
palavra, o Vereador Jánior da Van: "Mas, doutor, nAo batia îà. Nâo batiarn as datas 
das reuniOes corn as atas. Tinham reuniOes sern ata." Corn a palavra, o Senhor 
Presidente: "Born, de qualquer forma, a gente precisa da resposta. Teve ou não teve 
ata, tern que me responder. £ a gente continua no rnesrno sentido: entAo encarninho 
para o relatório, a gente aguarda juntar, e vai ser juntado aos autos para ser 
considerado também finairnente pelo relatório. Tern mais algurna coisa pan 
deliberar? Eu quero agradecer aqui a presença do Presidente da Câmara, Vereador 
Rui 'Nova Onda'. Tudo em ordern? EntAo, nada rnais havendo a tratar na presente 
reunião, dou a rnesma por encerrada. Esté aqui o Sedex, quem quiser dar uma 
othadinha, está aqui e Cu VOU pedir para juntar aqui tambérn nos autos. Obrigado." 
Eram 16h33 quando se encerrou a presente reunião. Eu, Igor Rodrigues de Carvalho, 
Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que será assinada pelo Presidente, 
Relatora e demais membros presente f ref rida CornissAo Parlamentar de Inquérito. 

CARLOS 

LUCHETFA 
RELATORA 

DA SILVA 

GUSTAV5 i 	IRDRIUES 	 IRA  
MEMBRO 
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